

郑州最美丽乡村评选活动启动

请推荐你心目中的最美乡村,致电67659999

评选活动时间安排

7月中旬,活动开始启动,《郑州晚报》主办的“2010年度寻找郑州最美乡村摄影大赛”同时启动。

7月中旬~10月,《郑州晚报》将开设专栏、专版报道此次活动,按照收到报送材料的时间顺序,陆续刊发各县(市)区和群众联名推荐的候选乡村事迹及图片。

8月10日,《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网联合刊发2010年度“寻找郑州最美乡村”候选乡村公示名单,接受群众监督,同时刊登选票,请群众投票。

9月中旬,根据考察和投票情况,召开评委会会议,最后评定2010年度“寻找郑州最美乡村”入选乡村20个。

邀请市民和参加评选活动的幸运读者到评出的2010年度“郑州最美乡村”集体参观。

郑州最美丽乡村评选要求

活动将围绕“共建美丽乡村,共享美好生活”的主题思想,全面展示新农村建设的生动实践和丰硕成果,宣传推广农村经济社会改革发展的新思路、新模式、新经验、新成果,努力促进城乡一体化和新农村建设又好又快发展,为今后本市涌现出更多“最美乡村”提供可借鉴经验,使全市乡村呈现百花齐放的盛况。

2010年度“郑州最美乡村”应具有自己独特的魅力,是生产美、生活美、环境美、人文美的综合体现。应在郑州新农村建设中发挥典型示范作用。候选村庄以行政村为单位。

上报材料要突出本乡村的特点。事迹材料不少于2000字,图片不少于5幅,JPG格式。所有材料均使用A4纸打印并附电子文档。31日前,候选单位事迹材料、推荐表、图片一式5份,连同电子文档和一票否决单位证明材料报评委会办公室。

生产美

产业特色突出,或科技含量较高,或文化内涵丰富,能很好地满足村民增收和社会参与的需要。主要体现在三个方面:

- 都市型现代农业特征突出,产业融合性趋势明显,或高端、高效、安全,或能较好地展示“田园风光”;
- 以当地农产品为主要资源的农副产品加工业工艺独特,享有盛誉;
- 以自然、人文资源为依托的乡村旅游服务业蓬勃发展,特色突出,管理和接待规范。

生活美

村民生活宽裕、生活条件便利、生活方式文明。主要体现在三个方面:

- 较高的收入水平。村民人均纯收入原则上在本区县农村居民人均纯收入平均水平以上;
- 良好的生活条件。村庄改水、改厕,农户庭院整洁、居住宽敞;
- 文明的生活习惯。村民讲究卫生,无乱倒垃圾污水、乱堆乱放杂物、随地吐痰等不文明现象。

环境美

村容整洁,生态文明,呈现出景观化特点。主要体现在三个方面:

- 基础设施较完善。建设有规划,布局合理,村庄干净、整洁、路畅,有健全的管护机制;
- 村民住宅有特色。美观质朴,体现乡村文化符号,与周边环境协调,自然融为一体;
- 村庄绿化美化。花草、林木覆盖率达到较高水平。

人文美

社会主义核心价值体系建设卓有成效,乡风文明和谐。主要体现在三个方面:

- 融洽的干群关系。党政领导班子以人为本,管理民主、廉洁奉公,带领群众共同致富。村里无群访、越级上访等事件;
- 良好的道德风尚。村民遵纪守法、诚实守信、待人热情、移风易俗,无重大刑事案件、违反计划生育政策等问题;
- 健康的文化活动。文化设施健全,健康向上的文化活动丰富多彩,无封建迷信、聚众赌博、不赡养老人等不文明现象。

“你儿在我手里,想活命拿300万来”

接到勒索电话,爸爸还以为是熟人开玩笑 登封警方3天破案,13岁人质成功获救

11日上午,在家门口看书的13岁中学生彤彤被陌生人骗上车。随后爸爸接到勒索电话。

14日凌晨,登封警方经过3天努力,破获绑架案件,人质成功获救,两名嫌犯被当场抓获。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 王彦 文图

儿子遭绑架,赎金三百万

今年37岁的李志军家住登封市卢店镇,在该镇做瓷砖生意已经10多年,家道殷实。

11日上午10时许,李志军忽然接到一个电话,正忙着记账的李志军随手摁了接听键,对方一名男子说:“你是李志军吗?你儿子在我这里。”

李志军以为是熟人的电话,随口说了一句“好吃好喝招待着啊”就放了电话。

不料对方又打来电话:“谁给你开玩笑,你儿子在我手里,抓紧时间弄钱,不然就弄死他!”

李志军大惊失色,这才明白儿子遭人绑架。

对方向李志军提出,拿300万现金为其儿子赎身,不准报警,否则永远见不到儿子。

李志军随即报了警。

嫌犯把人质用铁链拴在窑洞里

13日夜11时许,嫌犯最后提出在登封境内的禹登(禹州至登封)高速公路口交接。

14日2时许,一辆面包车驶到两嫌犯身边,两边车门几乎同时打开,右边先下车男子突然扑向两嫌犯,3个人摔在地上。后面几个男子随即扑过来将两嫌犯控制。两嫌犯突然明白,这些人是警察而不是来送赎金的。

两嫌犯供出人质藏在告成镇曲河村一村人家废弃多年的老宅子里。

登封市公安局大案中队长黄运征当即带人扑向曲河村,在该村人家的老宅子,民警连破三道门,终于在一个仅半人高的土窑洞里找到了年仅13岁的人质彤彤。

“孩子明显被吓傻了,呆呆地坐在地上,一句话也不说。”黄运征说,彤彤的脖子被一条铁链锁着,铁链子一端系在一根铁棍上,双手从后面被宽胶带扎得死死的,身旁扔了几瓶矿泉水,几包方便面。

3时许,彤彤与家人团聚,一家人相拥而泣。



劫匪瞄准的目标是爸爸,可是他总不出门,儿子就成了替补

两嫌犯一名叫靳海疆,43岁,另一名叫靳小六,41岁,两人同为告成镇曲河村村民。

两嫌犯交代,密谋绑架他人早在今年5月初就开始了,“最早我们选中的是卢店镇一家饭店老板的儿子。”靳海疆说。

经过10多次踩点跟踪,发现这个老板的儿子每天不是早早回家,就是和很多人在一起,无法下手。

7月10日,两人又发现了新的目标——在卢店镇做瓷砖生意的李志军。

11日上午,准备绑架李志军的计划取消,“他在门市里根本就不出门,我们没法下手。”

靳海疆和靳小六来到李志军家门口,看到有个男孩正在看书,猜测可能是李志军的儿子。靳海疆就上前说要买瓷砖,但是找不到李志军家的门市,希望男孩领他到门市去。

孩子显然在家里呆闷了,喜形于色地满口答应。不明就里的保姆也劝男孩领“客户”到门市去。

彤彤一上车,就被靳小六反背双手用宽胶带捆了起来,嘴巴被宽胶带粘住,眼睛被黑布蒙住。彤彤说,当他睁开眼睛时,已经置身于阴暗潮湿的低矮土窑洞里。

绑架是为索取赎金还欠账

民警问及靳海疆和靳小六绑架的理由,回答很简单,还账。

靳海疆和靳小六两人因为做生意赔了,欠别人几十万块钱的债务。

绑架彤彤得手后,两人认为向李志军索要赎金就跟做生意是一个道理,可以讨价还价,开口要三百万,最后定价一百万。两人说各自分五十万,至少还清了债务。

民警提醒,不要让孩子远离你视线

民警介绍,轻信和脱管是造成彤彤被绑架的主要原因。因为轻信和脱管,很容易使犯罪分子有机可乘。暑假期间家长对孩子的有效管理很有必要,尽量不要让孩子远离视线。

(除办案民警外,其余均为化名)

新密镇局长列席“市长会” 汇报工作不用排队找领导

□晚报记者 董占卿 通讯员 翟文辉 王炎军

本报讯 近日,新密市平陌镇镇长李晓锋心情格外好,自从在市政府常务会议上汇报了该镇项目建设、招商引资和经济运行工作,得到领导肯定,主要问题得到解决以后,他感觉工作方向更明了,工作劲头更足了。

据了解,新密市为畅通市政府与各级各部门的联络渠道,更好掌握基层工作动态,使决策更科学化、民主化,出台了乡镇、办事处、政府工作部门及有关单位负责人列席市政府常务会议汇报工作制度。

制度规定,市政府每次常务会议都要安排1个乡镇、街道和1个政府工作部门、有关单位负责人列席并作专题汇报。

乡镇、街道主要汇报招商引资、项目建设、财税收入等重点工作情况。

此举在新密社会各界尤其是基层单位中引起了较强反响。

中牟严查加油机玩猫腻

□晚报记者 刘路 通讯员 姚萍

本报讯 近日,中牟县质监局接连接到车主投诉,称在该县部分加油站所加油量不足。为防止加油站玩“猫腻”,该局对全县所有加油站进行检查。如果车主在中牟县境内加油站加油时发现计量问题,还可拨打24小时电话62160203进行投诉。

13日上午,该局执法人员先后检查了郑开大道上的两家中石化加油站及位于刘集镇的中石油加油站和一个个体加油站,对上述4家加油站的10余台加油机进行抽检。

执法人员重点查看加油机编码器、计量器、计控主板是否完好,计量误差是否超范围,有擅自改动或拆装加油机等违法行为。

执法人员介绍说,加油机启动防作弊功能后,一旦发生高科技作弊行为,加油机将会自动锁死,不能继续加油。

执法人员提醒车主,加油时要看加油机正面是否贴有强检合格证,另外加油机最大流量是每分钟60升,超过这一数值说明加油机存在问题,另外还要注意看油表跳动的数字速度是否正常。